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1. REFERENCIA, DENOMINACIÓN DEL PRODUCTO / NAME OF PRODUCT 
 

Ref.: ANEFORTCONTORNO 
Descripción: Contorno de ojos ANEFORT / Name: ANEFORT eye contour. 
 

2. COMPOSICION / INGREDIENTS 
 

Ingredients: Aqua (water), Coco-caprylate/caprate, Isopropyl myristate, Glycerin, Hydrogenated ethylhexyl 
olivate, Potassium cetyl phosphate, Hydrogenated olive oil unsaponifiables, Cichorium intybus (chicory) root 
oligosaccharides, Betaine, Propanediol, Stearic acid, Jasminum sambac (jasmine) flower extract, Crataegus 
monogyna flower extract, Ascorbyl glucoside, Sodium hyaluronate, Niacinamide, Butyrospermum parkii butter, 
Tocopheryl acetate, Parfum (fragrance), Xanthan gum, Phenoxyethanol, Acrylates/C10-30 alkyl acrylate 
crosspolymer, Caprylyl glycol, Hydrogenated castor oil, Tocopherol, Citric acid, Caesalpinia spinosa gum, 
Disodium EDTA, Gluconolactone, Triethanolamine, Calcium gluconate, Sodium benzoate, Potassium sorbate. 
 

3. INGREDIENTES ACTIVOS / ACTIVE INGREDIENTS 
 

Glicerina vegetal: Alivia la piel seca, gracias a su capacidad para suavizarla e hidratarla de modo que se vea 
(y se sienta) saludable y tersa. La glicerina también puede mejorar el aspecto general de tu piel al aliviar el 
enrojecimiento o la irritación y - como beneficio adicional - reducir los signos de envejecimiento. Gracias a su 
capacidad de atraer la humedad, similar a la de una esponja, la glicerina también puede ayudarte a evitar 
que tu piel se descame o se desprenda, lo cual estimula el proceso de envejecimiento. 
Niacinamida: Estabiliza la defensa de la piel. Reduce el daño celular provocado por los rayos UV. Previene la 
degradación celular y estimula su regeneración. 
Betaína: La Betaína previene los antiirritantes y actúa como un ingrediente no irritante para ayudar a calmar la 
piel sensible e inflamada. Este producto es menos irritante que el agua y ayuda a mantener la barrera natural 
de la piel, protegiéndola de la pérdida de humedad, los alérgenos y las bacterias. 
Células madre: Efecto lifting y rellenador de arrugas. Activo 2 en 1. 
Péptidos: Para una belleza sostenible. Organizan la estructura de la epidermis. Reparan la matrix extracelular 
y mejoran la adhesión celular. La piel recupera su elasticidad natural. 
Ácido hialurónico: Proporciona a la piel una hidratación y flexibilidad única, aumentando el grosor de la 
dermis y rellenando las arrugas desde el interior. Al ser de bajo peso molecular tiene mayor poder de 
penetración. Tiene la capacidad de retener el agua en un porcentaje equivalente a miles de veces su peso, 
estimula la formación natural de colágeno y previene el envejecimiento. 
Eyefective: Cuidado multifuncional del contorno de ojos. Combate las ojeras y levanta el párpado superior. 
Reductor de ojeras y reafirmante de párpados. 
Hamamelis: Mejora la circulación sanguínea. Antioxidante. Antienvejecimiento 
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4. CONSERVACIÓN & PRECAUCIONES / CONSERVATION & PRECAUTIONS 
 

Guardar en lugar cerrado, fresco y seco. El envase debe estar bien cerrado y protegido de la luz. 
Evitar contaminaciones cruzadas. No ingerir. Mantener lejos del alcance de los niños. / Store in a closed, cool 
and dry place. The container must be tightly closed and protected from light. Avoid cross contamination. Do 
not eat. Keep out of the reach of children. 

 

5. DESCRIPCIÓN, MODO DE EMPLEO / DESCRIPTION & INSTRUCTIONS 
 

Contorno de ojos en crema ANEFORT con efecto ‘Al instante’: este tratamiento inspirado en las inyecciones 
alisa la piel gracias a su textura fresca y ligera que penetra en las arrugas y los surcos para rellenarlos 
visiblemente. Día tras día: su fórmula concentrada en principios activos de triple acción sobre la piel (Potencia, 
restablece y remodela) actúa para corregir todo tipo de arrugas y reducir su apariencia de forma duradera. Un 
potente hidratante de acción 24h para reconstruir la epidermis y reestructurar el contorno del ojo. 
Textura de rápida absorción y sin tacto graso. Indicada para todo tipo de pieles. / ANEFORT eye contour cream 
with 'Instant' effect: this injection-inspired treatment smoothes the skin thanks to its fresh and light texture that 
penetrates wrinkles and grooves to visibly plump them. Day after day: its formula concentrated in active 
ingredients with triple action on the skin (Power, restores and remodels) works to correct all types of wrinkles 
and reduce their appearance in a lasting way. A powerful 24-hour moisturizer to rebuild the epidermis and 
restructure the eye contour. Quickly absorbed texture with no greasy feel. Indicated for all skin types. 
 

Aplicar el contorno de ojos en crema ANEFORT con las yemas de los dedos y un movimiento de alisado desde 
el interior hacia el exterior del rostro, hasta conseguir un acabado suave y mate. Para beneficiarse de sus 
múltiples beneficios, emplearlo todas las mañanas, después de su cuidado diurno y antes del maquillaje. Uso 
externo. / Apply ANEFORT Cream Eye Contour with fingertips and smoothing motion from the inside to the 
outside of the face, until a smooth, matte finish is achieved. To benefit from its multiple benefits, use it every 
morning, after your day care and before make-up. External use. 
 

Evitar el contacto directo con los ojos, mucosas y heridas abiertas. No aplicar a menores de 3 años. Mantener 
alejado del alcance de los niños. / Avoid direct contact with eyes, mucous membranes and open wounds. Do 
not apply to children under 3 years of age. Keep out of the reach of children. 
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6. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL DATA SHEET 
 

Parámetros organolépticos: / Organoleptic parameters: 
Aspecto: Emulsión fluida. / Appearance: Fluid emulsion. 
Color: Blanco opaco brillante, ligeramente pardo. / Colour: Glossy opaque white, slightly brown. 
Olor: Característico a floral delicado. / Smell: Characteristic of delicate floral. 
Parámetros fisicoquímicos: / Physico-chemical parameters: 
pH: 6 (Rango válido entre 5.5 – 6.5) / (valid range between 5.5 – 6.5) 
Densidad (g/mL): 0.98 (Rango válido entre 0.96 - 1) / (valid range between 0.96 - 1) 

 

7. DESCRIPCION OLFATIVA / OLFACTORY DESCRIPTION 
 

Familia olfativa: Fresca - Floral / Olfactory family: Fresh – floral 
 

Descripción olfativa: Una intensa fragancia floral y muy delicada, cuyo aroma nos traerá la calidez y la 
suavidad de los mejores productos cosméticos. / Olfactory description: An intense and very delicate floral 
fragrance, whose aroma will bring us the warmth and softness of the best cosmetic products. 

 
 

Notas de la fragancia: / Fragrance notes: 
 

Salida: Magnolia, flores blancas, notas frescas. / Top: Magnolia, white flowers, fresh notes. 
Corazón: Jazmín, azahar, lirio de los valles. / Heart: White jasmine, Orange flower, lily. 
Fondo: Musgo de encina, Ambar, sandalo, cedro. / Base notes: oak moss, amber, sandalwood, cedre. 

 

Las notas de salida son el primer contacto con la fragancia, las notas de corazón la identifican y las de fondo 
son las más resistentes y conforman la base del perfume. / The top notes are the first contact with the 
fragrance, the heart notes identify it and the base notes are the most resistant and form the base of the 
perfume. 
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8. CAPACIDAD & FOTOGRAFIA DEL PRODUCTO / CAPACITY & PRODUCT PHOTOGRAPHY 
 

Capacidad del producto: / Product capacity: 
 

30mL 1.70 FL. OZ.  
 
 

 


